
Quadrant Uni-1-Bond
Descrição
Quadrant Uni-1-Bond é um agente adesivo fotopolimerizável, mono-
componente, para uso universal em combinação com restaurações.
O Quadrant Uni-1-Bond prepara e une numa só etapa. O Quadrant
Uni-1-Bond é uma fórmula baseada em etanol, composta por resinas
adesivas fotopolimerizáveis. Antes da aplicação do Quadrant Uni-
1-Bond é necessário preparar a superficie do dente com Etch.

Composição
Quadrant Uni-1-Bond contém
• Metacrilato
• Etanol
• Foto-iniciadores

Indicações
• Adesão ao esmalte, dentina e compósitos. 
• Isolamento das áreas hipersensíveis dos dentes.

Incompatibilidade com outros materiais
Não utilize em combinação com restauradores que contenham
 eugenol, uma vez que estes podem impedir a polimerização.

Procedimento clínico
1. Prepare a cavidade de acordo com as instruções gerais para as
restaurações com compósito. Limpe e seque a preparação.
Recomenda-se utilizar fita de acetato. Nos casos de restaurações de
raizes expostas, nem sempre é necessário realizar a preparação.
2. Aplique o gel Etch no esmalte e na dentina dos elementos a res-
taurar e deixe que actue entre 15 a 30 segundos.
3. Enxagúe abundantemente o gel Etch durante um mínimo de 5
segundos e elimine o excesso de humidade da preparação com um
suave jacto de ar.
Obtém-se uma melhor união se, ao aplicar o Quadrant Uni-1-Bond,
a dentina estiver húmida e brilhante. Se quiser verificar visualmente
que a gravação do esmalte se realizou, terá que secar ainda mais
a cavidade. A superfície do esmalte adquirirá uma cor branca mate
quando estiver suficientemente gravada. Se assim for, volte a hume-
decer toda a superfície da preparação com água (por exemplo,
algodão húmido) antes da aplicação de Quadrant Uni-1-Bond.
4. Aplique o Quadrant Uni-1-Bond imediatamente depois de elimi-
nar o excesso de água.
5. Impregne a ponta do aplicador ou uma escova suave descartável
com Quadrant Uni-1-Bond e aplique uma quantidade abundante em
toda a superfície da cavidade.
6. Aplique duas capas adicionais de Quadrant Uni-1-Bond e espere
15 segundos.
7. Espalhe cuidadosamente o Quadrant Uni-1-Bond com um suave
jacto de ar para que se evaporem os solventes e o excesso de humi-
dade (entre 2 a 5 segundos).
8. Se depois desta etapa a superfície da cavidade não tiver um brilho
uniforme, aplique mais capas de Quadrant Uni-1-Bond tal como já
se descreveu.
9. Fotopolimerize o Quadrant Uni-1-Bond durante 20 segundos com
uma unidade padrão de fotopolimerização.
10. Coloque o material de restauro em conformidade com as  
ins truções do fabricante.

Conselhos de segurança
• O Quadrant Uni-1-Bond contém metacrilato. O contacto com os

olhos e com a pele pode provocar irritação. Em caso de contacto
 acidental com os olhos ou com a pele, lave com muita água e con-
sulte um médico se for necessário. Para prevenir a irritação, evite
o contacto com a pele.

• O Quadrant Uni-1-Bond contém etanol. O etanol é altamente in -
flamável. Mantenha o Quadrant Uni-1-Bond afastado de fontes de
ignição. Não fume. Não inale os vapores.

Conselhos para armazenagem
Recomenda-se a armazenagem em câmara frigorífica. Não utilize
o material depois de expirada a data de validade. Evite guardar em
lugares expostos à luz directa do sol. Feche sempre muito bem o
recipiente depois de utilizar o produto, para evitar que se volatilize.
Mantenha-o fora do alcance das crianças.

Fabricado por Cavex Holland BV
Exclusivamente para uso dentário.

Recipiente
Quadrant Uni-1-Bond: garrafa de 4 ml de agente adesivo fotopoli-
merizável mono-componente.

As nossas recomendações relativas à aplicação técnica oral, por
escrito ou por meio de ensaios são, segundo os nossos critérios, de

compromisso, igualmente com respeito a eventuais direitos de
protecção de terceiros. Eles não o ilibem da obrigação de controlar os
produtos que nós lhe fornecemos relativamente à sua respectiva
capacidade face aos processos e objectivos em questão. 
A aplicação, a utilização e a elaboração dos produtos tem lugar fora
do nosso campo de controle. Elas são por isso de sua
responsabilidade. Em caso de dano, esta última limita-se ao valor dos
bens que nós fornecemos e que foram utilizados por si. Naturalmente
que garantimos a boa qualidade dos nossos produtos, em
conformidade com os critérios mencionados relativos às nossas
condições gerais de venda e de fornecimento.
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Temperatura para armazenagem: abaixo dos 25ºC

Quadrant Uni-1-Bond
Descripción
Quadrant Uni-1-Bond es un agente adhesivo fotopolimerizable
monocomponente para uso universal en combinación con restaura-
ciones con adhesivos. Quadrant Uni-1-Bond prepara y une en un
solo paso. Quadrant Uni-1-Bond es una fórmula basada en etanol
compuesta por resinas adhesivas fotopolimerizables. Antes de la
aplicación de Quadrant Uni-1-Bond hay que acondicionar los dientes
con Etch.

Composición
Quadrant Uni-1-Bond contiene
• Metacrilato
• Etanol
• Fotoiniciadores

Indicaciones
• Adhesión al esmalte y a la dentina de materiales de obturación

a base de composites. 
• Sellado de áreas hipersensibles de los dientes.

Incompatibilidad con otros materiales
No lo utilice en combinación con restauradores que contengan
 eugenol, ya que éstos podrían impedir la polimerización.

Procedimiento clínico
1. Prepare la cavidad según las instrucciones generales para las res-
tauraciones con composite. Limpie y seque la preparación. Se reco-
mienda utilizar diques de goma. En los casos de restauración de
superficies expuestas de la raíz no siempre es necesario realizar la
preparación.
2. Aplique el gel Etch en el esmalte y en la dentina que haya que res-
taurar y deje que actúe entre 15 y 30 segundos.
3. Enjuague a fondo el gel Etch durante al menos 5 segundos y eli-
mine el exceso de humedad de la preparación con un suave chorro
de aire.
Se obtiene una mejor unión si al aplicar Quadrant Uni-1-Bond la
dentina está húmeda y brillante. Si desea comprobar visualmente que
se ha realizado la grabación del esmalte, tendrá que secar aún más la
cavidad. La superficie del esmalte adquirirá un color blanco mate
cuando esté suficientemente grabado. Si éste es el caso, vuelva a
humedecer toda la superficie de la preparación con agua (por ejem -
plo, una torunda húmeda) antes de la aplicación de Quadrant Uni-
1-Bond.
4. Aplique Quadrant Uni-1-Bond inmediatamente después de elimi-
nar el exceso de agua.
5. Impregne la punta del aplicador o un suave cepillo desechable con
Quadrant Uni-1-Bond y aplique una cantidad abundante en toda la
superficie de la cavidad.
6. Aplique dos capas adicionales de Quadrant Uni-1-Bond y espere
15 segundos.
7. Extienda con cuidado Quadrant Uni-1-Bond con un suave chorro
de aire para que se evaporen el disolvente y el exceso de humedad
(entre 2 y 5 segundos).
8. Si después de este paso la superficie de la cavidad no tiene un
brillo uniforme, aplique más capas de Quadrant Uni-1-Bond tal
como ya se ha descrito.
9. Fotopolimerice Quadrant Uni-1-Bond durante 20 segundos con
una unidad estándar de fotopolimerización.
10. Coloque el material de restauración siguiendo las instrucciones
del fabricante.

Consejos de seguridad
• Quadrant Uni-1-Bond contiene metacrilato. El contacto con los

ojos y con la piel puede provocar sensibilización. En caso de con-
tacto accidental con los ojos o con la piel, enjuáguelos con agua
abundante y consulte a un médico si fuera necesario. Para preven-
ir la sensibilidad, evite el contacto con la piel.

• Quadrant Uni-1-Bond contiene etanol. El etanol es altamente
 inflamable. Mantenga Quadrant Uni-1-Bond alejado de fuentes de
inflamación. No fume. No inhale los vapores.

Consejos de almacenamiento
Se recomienda el almacenamiento en cámara frigorífica. No utilice el
material después de la fecha de caducidad. Evite almacenarlo en
lugares expuestos a la luz directa del sol. Cierre siempre el envase
firmemente después de utilizar el producto para evitar que se volati-
lice. Manténgalo fuera del alcance de los niños.

Fabricado por Cavex Holland BV
Para uso dental exclusivamente. 

Envase
Quadrant Uni-1-Bond: botella de 4 ml de agente adhesivo fotopoli-
merizable de componente único.

Nuestro asesoramiento técnico de aplicación, ya sea verbal, por escrito o
mediante ensayos, se realiza según nuestro leal saber y entender, pero
debe considerarse sólo como iniciación sin compromiso, también por lo
que respecta a posibles derechos de propiedad industrial de terceros; no
exime al cliente del examen propio de los productos suministrados por

ductos se llevan a cabo fuera del alcance de nuestras posibilidades de
control, siendo, por tanto, de la exclusiva responsabilidad del cliente. 
Si, no obstante, hubiera de considerarse alguna responsabilidad por
parte nuestra, ésta se limitará para cualquier daños y perjuicio, al valor
de la mercancía suministrada por nosotros y empleada por el cliente. Se
sobreentiende que garantizamos la intachable calidad de nuestros pro-
ductos de conformidad con nuestras Condiciones Generales de Venta y
Suministro.
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Almacenar a una temperatura inferior a 25ºC

Quadrant Uni-1-Bond
Descrizione
Quadrant Uni-1-Bond è un adesivo fotopolimerizzabile monocompo-
nente da usare nelle normali tecniche di ricostruzione. Quadrant
Uni-1-Bond è primer e adesivo in una unica soluzione. Quadrant
Uni-1-Bond è un adesivo resinoso a base di etanolo. Quadrant Uni-
1-Bond deve essere applicato su una superficie preventivamente
mordenzata con Etch.

Composizione
Quadrant Uni-1-Bond contiene
• Metacrilati
• Etanolo
• Foto iniziatori

Indicazioni
• Adesivo per otturazioni in composito.
• Restaurazioni al colletto.

Interazione con altri prodotti
Non utilizzare con preparati a base di eugenolo, poiché l’eugenolo
inibisce la polimerizzazione dei compositi.

Uso
1. Eseguire la preparazione secondo i criteri usati per i restauri.
Lavare ed asciugare la preparazione. Si consiglia l’uso della diga di
gomma. Il colletto dei denti scoperto in genere non richiede prepara-
zione.
2. Applicare il gel Etch per 15-30 secondi sullo smalto e sulla denti-
na che devono essere ricostruiti.
3. Sciacquare Etch abbondantemente per almeno 5 secondi e rimuo-
vere l’umidità in eccesso con una leggera 
aspirazione.
Una migliore adesione si ottiene quando Quadrant Uni-1-Bond viene
applicato alla dentina umida e ruvida.
Per verificare se il mordenzante abbia agito è necessario una più
intensa asciugatura della cavità: se la superficie dello smalto è stata
sufficientemente mordenzata questa apparirà gessosa e in questo
caso la superficie dell’intera ricostruzione deve essere riumidificata
(es.con una pallina umida) prima dell’applicazione di Quadrant Uni-
1-Bond.
4. Applicare Quadrant Uni-1-Bond immediatamente dopo aver
rimosso l’acqua in eccesso.
5. Impregnare la punta dell’ applicatore o un pennellino monouso di
Quadrant Uni-1-Bond e applicare una quantità abbondante sull’ inte-
ra superficie della cavità.
6. Applicare due ulteriori strati di Quadrant Uni-1-Bond e aspettare
per 15 secondi.
7. Distribuire delicatamente Quadrant Uni-1-Bond con un leggero
soffio d’aria per far evaporare il solvente e l’umidità in eccesso 
(per circa 2-5 secondi).
8. Se la superficie della cavità non è uniformemente lucida dopo
questo passaggio, applicare uno strato ulteriore di Quadrant Uni- 
1-Bond come descritto sopra.
9. Polimerizzare Quadrant Uni-1-Bond per 20 secondi con una lam-
pada fotopolimerizzatrice standard.
10. Posizionare il materiale da ricostruzione secondo le istruzioni
della casa produttrice.

Sicurezza
• Quadrant Uni-1-Bond contiene metacrilati. Per prevenire la sensi-

bilità da contatto, il contatto con l’ epidermide deve essere evita-
to. In caso di contatto accidentale con pelle o occhi sciacquare
immediatamente con acqua abbondante ed eventualmente consul-
tare un medico. 

• Quadrant Uni-1-Bond contiene etanolo. L’etanolo è facilmente
infiammabile. Tenere Quadrant Uni-1-Bond lontano da fonti
infiammabili. Non fumare. Non inalare vapori.

Conservazione
Conservare in frigorifero. Non utilizzare dopo la scadenza. Non
esporre direttamente ai raggi solari. Chiudere bene la confezione per
evitare che i componenti volatili evaporino. Tenere lontano dalla por-
tata dei bambini.

Prodotto da Cavex Holland BV
Ad uso odontoiatrico.

Confezione
Quadrant Uni-1-Bond: flaconcino di adesivo monocomponente 4 ml
fotopolimerizzabile.

La nostra attivà di consulenza tecnica, svolta a voce, per iscritto oppu-
re tramite prove od esperimenti, ha luogo sulla scorta delle nostre
migliori conoscenze, deve essere considerata tuttavia quale informa-
zione senza alcun valore vincolante, anche per quanto concerne even-
tuali diritti di proprietà industriali di terzi, e non esime il cliente da
eseguire propri controlli dei prodotti da noi forniti allo scopo di sti-

L'applicazione, l'impiego e la trasformazione dei prodotti hanno luogo
al di fuori delle nostre possibilità di controllo e ricadono pertanto
sotto l'esclusiva responsabilità del cliente. Nel caso tuttavia che si
esiga una responsabilità, questa sarà limitata, per tutti i danni, al valo-
re dei prodotti da noi forniti ed impiegati dal cliente. Ovviamente noi
garantiamo una qualità inec cepibile dei nostri prodotti a norma delle
nostre condizioni generali di vendita e di consegna.
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Conservare a temperature inferiori a 25ºC

Quadrant Uni-1-Bond
Beschreibung
Quadrant Uni-1-Bond ist ein lichthärtendes Einkomponenten-
Bonding zum universellen Gebrauch bei adhäsiven Restaurationen.
Quadrant Uni-1-Bond ermöglicht Primen und Bonden in einem
Schritt. Quadrant Uni-1-Bond ist ein lichthärtender
Adhäsivkunststoff auf Ethanol-Basis. Vor der Anwendung von
Quadrant Uni-1-Bond sollte die Zahnoberfläche mit Etch behandelt
werden. 

Zusammensetzung
Quadrant Uni-1-Bond:
• Methacrylat
• Ethanol
• Photoinitiatoren

Anwendungsgebiete
• Bonding von Kompositmaterial an Schmelz und Dentin.
• Verschließen von hypersensitiven Zähnen.

Gegenanzeigen
Nicht zusammen mit eugenolhaltigen Stoffen benutzen, da diese die
Polymerisation beeinträchtigen.

Klinische Anwendung
1. Präparieren Sie die Kavität gem. der allgemeinen
Anwendungsvorschriften für Restaurationen mit Kompositen.
Der Einsatz von Kofferdam wird empfohlen. Bei der Behandlung von
freiliegenden Wurzelkanälen ist eine Präparation nicht notwendig.
2. Tragen Sie das Etch Gel auf den zu behandelnden Schmelz bzw.
das Dentin auf und lassen Sie es 15-30 Sekunden einwirken.
3. Spülen Sie das Etch Gel sorgfältig mindestens 5 Sekunden lang ab
und trocknen Sie die überschüssige Feuchtigkeit mit einem leichten
Luftstrom.
Das beste Bondingresultat lässt sich erzielen, wenn Quadrant Uni-1-
Bond auf die feuchte, glänzende Dentinoberfläche aufgetragen wird.
Zur visuellen Prüfung, ob ein Ätzen des Schmelzes stattgefunden hat,
wird ein intensiveres Trocknen der Kavität notwendig. Die
Schmelzoberfläche wird mattweiß, wenn sie ausreichend geätzt
wurde. Wenn dies der Fall ist, muss die gesamte
Präparationsoberfläche vor der Anwendung von Quadrant Uni-1-
Bond wieder mit Wasser (z.B. mit einem feuchten Pellet) befeuchtet
werden.
4. Applizieren Sie Quadrant Uni-1-Bond sofort nach Entfernen der
überschüssigen Feuchtigkeit. 
5. Befeuchten Sie die Applikatorspitze oder eine weiche Einmalbürste
mit Quadrant Uni-1-Bond und tragen Sie eine ausreichende Menge
auf der gesamten Kavitätenoberfläche auf. 
6. Tragen Sie zwei zusätzliche Quadrant Uni-1-Bond-Schichten auf
und lassen diese 15 Sekunden lang einwirken.
7. Verteilen Sie Quadrant Uni-1-Bond vorsichtig mit einem leichten
Luftstrom, damit das Lösungsmittel und die überschüssige
Feuchtigkeit verdunsten (ca. 2-5 Sekunden).
8. Wenn die Kavitätenoberfläche danach noch nicht einheitlich glän-
zend ist, tragen Sie zusätzliche Quadrant Uni-1-Bond-Schichten, wie
oben beschrieben, auf.
9. Härten Sie Quadrant Uni-1-Bond 20 Sekunden lang mit einem
handelsüblichen Lichthärtegerät aus.
10. Setzen Sie das Restaurationsmaterial gemäß Herstellerangaben
ein.

Sicherheitshinweise
• Quadrant Uni-1-Bond enthält Methacrylat. Der Kontakt mit Augen

oder Haut kann zu Irritationen führen. Bei Augen- oder
Hautkontakt sofort mit reichlich Wasser spülen und, falls notwen-
dig, einen Arzt aufsuchen.

• Quadrant Uni-1-Bond enthält leicht entzündliches Ethanol. 
Quadrant Uni-1-Bond von Hitzequellen fernhalten. Nicht rauchen.
Dämpfe nicht einatmen. 

Lagerung
Im Kühlschrank lagern. Nach Ablauf des Verfalldatums nicht mehr
anwenden. Nicht direktem Sonnenlicht aussetzen. Den Behälter gut
verschließen, um die Freisetzung flüchtiger Teile zu vermeiden.
Von Kindern fernhalten.

Hergestellt von Cavex Holland BV
Nur für den zahnärztlichen Gebrauch.

Verpackungsgröße
Quadrant Uni-1-Bond: 4 ml Flasche lichthärtendes
Einkomponentenbonding.

Unsere anwendungstechnische Beratung in Wort, Schrift und durch
Versuche erfolgt nach bestem Wissen, gilt jedoch nur als unverbindli-
cher Hinweis, auch in bezug auf etwaige Schutzrechte Dritter und
befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der von uns gelieferten
Produkte auf ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und
Zwecke. Anwendung, Verwendung und Verarbeitung der Produkte
erfolgen außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten und liegen daher
ausschließlich in Ihrem Verantwortungsbereich. Sollte dennoch eine
Haftung in Frage kommen, so ist diese für alle Schäden auf den Wert
der von uns gelieferten Ware beschränkt. Selbstverständlich gewähr-
leisten wir die einwandfreie Qualität unserer Produkte nach Maßgabe
unserer Allgemeinen Verkaufs- und Lieferungsbedingungen.
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Unter 25ºC lagern

Quadrant Uni-1-Bond
Description
Le Quadrant Uni-1-Bond est un agent de liaison photopolymérisable
à un seul composant pour application universelle en dentisterie res-
tauratrice adhésive. Le Quadrant Uni-1-Bond permet le “priming“ et
le “bonding” en une seule étape. Les tissus dentaires sont condition-
nés avec le Etch avant l’utilisation du Quadrant Uni-1-Bond.

Composition
Le Quadrant Uni-1-Bond contient
• des méthacrylates
• de l’éthanol
• des photo-initiateurs

Indications
• Collage de matériau d’obturation composite à l’émail et à la

 dentine.
• Scellement de collets dentaires exposés.

Interactions avec d’autres agents
Ne pas utiliser en combinaison avec des préparations contenant de
l’eugénol, car l’eugénol empêche la polymérisation.

Utilisation
1. Préparation selon les règles générales en vigueur pour les restau-
rations en composite, puis nettoyer et sécher la préparation.
L’utilisation de la digue est conseillée. Les collets dentaires exposés
ne nécessitent en général aucune préparation.
2. Appliquer le Etch sur la dentine et l’émail à restaurer et laisser
agir durant 15 à 30 secondes.
3. Bien rincer à l’eau le Etch durant 5 secondes au minimum et élimi-
ner l’excès d’eau avec un court et léger jet d’air.
La meilleure adhésion est obtenue lorsque le Quadrant Uni-1-Bond
est appliqué sur une surface de dentine humide, encore brillante.
Lorsqu’un contrôle visuel de l’effet de mordançage sur l’émail est
souhaité, il est nécessaire de sécher la cavité de manière plus inten-
sive. La surface de l’émail présente alors, lorsque le mordançage est
suffisant, un aspect blanc crayeux. Dans ce cas, la surface de la den-
tine doit être réhumidifiée à l’aide par exemple d’une boulette de
coton imprégnée d’eau avant que le Quadrant Uni-1-Bond ne puisse
être appliqué.
4. Appliquer le Quadrant Uni-1-Bond immédiatement après l’élimi-
nation de l’excès d’eau.
5. Prélever le Quadrant Uni-1-Bond avec un embout d’application ou
un pinceau souple à usage unique et l’appliquer généreusement sur
l’ensemble de la surface de la cavité.
6. Appliquer ensuite deux couches supplémentaires de Quadrant
Uni-1-Bond et attendre 15 secondes.
7. Répartir prudemment le Quadrant Uni-1-Bond avec un léger jet
d’air et laisser en même temps le solvant et l’humidité résiduelle 
s’évaporer durant environ 2 à 5 secondes.
8. Lorsqu’après cela la surface ne présente pas un aspect nettement
brillant, des couches supplémentaires de Quadrant Uni-1-Bond doi-
vent être appliquées comme décrit ci-dessus.
9. Polymériser le Quadrant Uni-1-Bond pendant 20 secondes avec
une lampe de polymérisation courante.
10. Appliquer le composite suivant le mode d’emploi du produit
 concerné.

Sécurité
• Quadrant Uni-1-Bond contient du méthacrylate. Des irritations

peuvent survenir lors du contact avec les yeux et la peau. En cas
de contact avec les yeux ou la peau, rincer immédiatement de
manière abondante à l’eau et consulter éventuellement un méde-
cin. Pour éviter la sensibilisation par contact, le contact avec la
peau doit être évité.

• Le Quadrant Uni-1-Bond contient de l’éthanol. L’éthanol est hau-
tement inflammable; pour cela, ne pas laisser le produit à proxi-
mité d’une flamme. Ne pas fumer. Ne pas inhaler les vapeurs.

Conservation
Conserver au réfrigérateur. Ne pas utiliser après expiration de la date
de péremption. Éviter la lumière directe du soleil. Toujours bien
refermer l’emballage après l’utilisation pour éviter l’évaporation de
composants volatils. Tenir hors de portée des enfants.

Fabriqué par Cavex Holland BV
Exclusivement destiné à usage dentaire.

Conditionnement
Quadrant Uni-1-Bond: Agent de liaison photopolymérisable à un
seul composant en flacon de 4 ml.

Les conseils que nous vous donnons verbalement ou par écrit dans le
cadre de notre assistance technique et de nos essais n'engagent pas
notre responsabilité – même en ce qui concerne d'éventuels droits de
tiers en matière de propriété industrielle – et ne vous dispensent pas

 conviennent aux procédés et applications que vous envisagez.
L'utilisation, la mise en oeuvre et la transformation des produits four-
nis échappent à notre contrôle et relèvent, des lors, exclusivement de
votre responsabilité. Si notre responsabilité devait néanmoins se trou-
ver engagée, elle se limiterait, pour tous les dommages, à la valeur de
la marchandise fournie par nous et mise en oeuvre par vos soins. Bien
entendu, nous garantissons la qualité irréprochable de nos produits
dans le cadre de nos conditions générales de vente et de livraison.

Quadrant Uni-1-Bond
Omschrijving
Quadrant Uni-1-Bond is een lichthardende 1-component bonding
(hechtmiddel) voor universele toepassing in de adhesieve restauratie-
ve tandheelkunde. Quadrant Uni-1-Bond maakt “priming” en “bond -
ing” in één enkele stap mogelijk. Vóór het gebruik van de Quadrant
Uni-1-Bond wordt het tandweefsel met Etch geconditioneerd.

Samenstelling
Quadrant Uni-1-Bond bevat
• methacrylaten
• ethanol
• foto-initiatoren

Indicaties
• Hechting van composietvulmateriaal aan glazuur en dentine.
• Verzegeling van blootliggende tandhalzen.

Interacties met andere middelen
Niet gebruiken in combinatie met eugenolhoudende preparaten daar
eugenol de uitharding verhindert.

Gebruik
1. Preparatie volgens de algemeen geldende regels voor composiet-
restauraties, aansluitend de preparatie reinigen en drogen.
Het gebruik van een kofferdam wordt geadviseerd. Blootliggende
tandhalzen behoeven in het algemeen geen preparatie.
2. Etch aanbrengen op het te restaureren glazuur en dentine en 15-
30 sec. laten inwerken.
3. Etch minimaal 5 sec. grondig met water spoelen en de overmaat
water met een korte, zachte luchtstroom verwijderen.
De beste hechting wordt verkregen als Quadrant Uni-1-Bond op een
vochtig, nog glanzend dentine-oppervlak wordt aangebracht. Indien
een visuele controle van het ets-effect bij het glazuur gewenst is,
is intensiever drogen van de caviteit noodzakelijk. Het glazuuropper-
vlak ziet er dan bij voldoende etsen krijtachtig wit uit. In dat geval
moet het dentine b.v. met een in water gedrenkt wattenpellet weer
worden bevochtigd voordat er Quadrant Uni-1-Bond kan worden
aangebracht.
4. Quadrant Uni-1-Bond meteen na verwijdering van het teveel aan
water aanbrengen.
5. Quadrant Uni-1-Bond met een applicatortip of een zacht weg-
werpkwastje opnemen en rijkelijk op het gehele caviteitsoppervlak
aanbrengen.
6. Daarna twee extra lagen Quadrant Uni-1-Bond aanbrengen en
15 seconden wachten.
7. Quadrant Uni-1-Bond met een zachte luchtstroom voorzichtig
verdelen en daarbij gelijktijdig oplosmiddel en resterend vocht ca. 
2-5 seconden laten verdampen.
8. Als het oppervlak daarna geen duidelijk glanzend voorkomen
heeft, moeten er nog meer lagen Quadrant Uni-1-Bond worden aan-
gebracht zoals hierboven beschreven.
9. Quadrant Uni-1-Bond 20 sec. uitharden met een gebruikelijke
polymerisatielamp.
10. Composiet aanbrengen volgens de gebruiksaanwijzing van het
betreffende product.

Veiligheid
• Quadrant Uni-1-Bond bevat methacrylaat. Bij contact met de

ogen en de huid kunnen irritaties optreden. Na contact met ogen
of huid, onmiddellijk met veel water spoelen en eventueel een arts
raadplegen. Ter voorkoming van sensibilisatie door huidcontact,
dient aanraking met de huid te worden vermeden.

• Quadrant Uni-1-Bond bevat ethanol. Ethanol is licht ontvlambaar,
daarom het product uit de buurt houden van open vuur. Niet
roken. Dampen niet inademen.

Bewaren
In koelkast bewaren. Na afloop van de houdbaarheidsdatum niet
meer gebruiken. Direct zonlicht vermijden. Verpakking na gebruik
steeds meteen goed afsluiten om verdampen van vluchtige bestand-
delen te voorkomen. Buiten bereik van kinderen houden.

Vervaardigd door Cavex Holland BV
Uitsluitend voor tandheelkundige doeleinden bestemd.

Verpakking
Quadrant Uni-1-Bond: flesje lichthardende 1-component universeel
bonding (hechtmiddel) 4 ml.

Onze adviezen met betrekking tot de technische toepassing in woord,
geschrift of door middel van proeven worden naar beste weten ver -
strekt, doch gelden slechts als vrijblijvende aanwijzingen, ook ten
aanzien van eventuele beschermende rechten van derden. Zij ontslaan
u niet van de verplichting, de door ons geleverde producten op hun
geschiktheid voor de beoogde procédés en doeleinden te controleren.
Toepassing, gebruik en verwerking van de producten vinden plaats
buiten onze controlemogelijkheden. Zij vallen derhalve onder uw
eigen verantwoordelijkheid. In geval van enige aansprakelijkheid blijft
deze, voor alle schadegevallen, beperkt tot de waarde van de door ons
geleverde en door u gebruikte goederen. Vanzelfsprekend garanderen
wij de goede kwaliteit van onze producten, e.e.a. volgens de in onze
algemene verkoop- en leveringsvoorwaarden genoemde maatstaven.

Quadrant Uni-1-Bond
Description
Quadrant Uni-1-Bond is a light curing, single component bonding
agent for universal use in combination with adhesive restorations.
Quadrant Uni-1-Bond primes and bonds in one step. Quadrant Uni-
1-Bond is an ethanol-based formulation of light-activated, adhesive
resins. Prior to the application of Quadrant Uni-1-Bond the tooth
structure is conditioned with Etch.

Composition
Quadrant Uni-1-Bond contains
• Methacrylate
• Ethanol
• Photo initiators

Indications
• Bonding of composite filling material to enamel and dentin. 
• Sealing hypersensitive areas of teeth.

Interactions with other materials
Do not use in combination with eugenol containing restoratives,
as these impair the polymerisation.

Clinical procedure
1. Prepare the cavity according to the general directions for compos -
ite restorations. Clean and dry the preparation. The use of a rubber
dam is recommended. When restoring exposed root surfaces, a prep -
aration may not be necessary.
2. Apply Etch gel onto the enamel and dentin to be restored and
leave for 15-30 seconds.
3. Rinse Etch gel thoroughly for at least 5 seconds and remove
excess moisture from the preparation with a gentle  stream of air.
The best bonding effect is obtained when Quadrant Uni-1-Bond is
applied to moist and shiny dentin. If you wish to visually verify that
enamel etching has taken place, more intense drying of the cavity is
necessary. The enamel surface will show frosted-white when suffi-
cient etched. If this is the case, the entire preparation surface must
be re-moistened with water (e.g. a damp pellet) prior to application
of Quadrant Uni-1-Bond.
4. Apply Quadrant Uni-1-Bond immediately after having removed
the excess water.
5. Soak the applicator tip or a soft disposable brush in Quadrant
Uni-1-Bond and apply a copious amount to the entire cavity surface.
6. Apply two additional coats of Quadrant Uni-1-Bond and wait for
15 seconds.
7. Gently spread Quadrant Uni-1-Bond with a gentle air stream to
evaporate the solvent and excess moisture (approximately 
2-5 seconds).
8. If the cavity surface is not uniformly shiny after this step, apply
additional coats of Quadrant Uni-1-Bond as described above.
9. Light cure Quadrant Uni-1-Bond for 20 seconds with a standard
light-curing unit.
10. Place restorative material according to manufacturer’s instruc-
tions.

Safety advice
• Quadrant Uni-1-Bond contains methacrylate. Contact with eyes

and skin may cause sensitisation. In case of accidental contact
with skin or eyes immediately rinse with copious amounts of
water and consult a physician if necessary. To prevent sensibility,
contact with the skin should be avoided.

• Quadrant Uni-1-Bond contains ethanol. Ethanol is highly flam -
mable. Keep Quadrant Uni-1-Bond away from sources of ignition.
Do not smoke. Do not inhale the vapours.

Storage advice
Refrigerator storage is recommended. Do not use the material after
the expiry date. Avoid storing in direct sunlight. Always close the
container tightly after use to prevent volatiles. Keep out of reach of
children.

Made by Cavex Holland BV
For dental use only. 

Packaging
Quadrant Uni-1-Bond: bottle light cured, single component bonding
agent 4 ml.

Our technical advice, whether verbal, in writing or by way of trials, is
given in good faith but without warranty, and this also applies where
proprietary rights of third parties are involved. It does not release you
from the obligation to test the products supplied by us as to their
 suitability for the intended processes and uses. The application, use
and processing of the products are beyond our control and, therefore,
entirely your own responsibility. Should, in spite of this liability be
established for any damage, it will be limited to the value of the
goods delivered by us and used by you. We will, of course, provide
consistent quality of our products within the scope of our General
Conditions of Sale and Delivery.

Quadrant Uni-1-Bond
Beskrivelse
Quadrant Uni-1-Bond er et lyspolymeriserende enkomponent univer-
sal adhæsiv til brug ved fremstilling af bondede restaureringer.
Quadrant Uni-1-Bond primer og bonder I sammen arbejdsgang.
Quadrant Uni-1-Bond er et ethanol-baseret lysaktiveret adhæsivt
resinprodukt. Inden appliceringen af Quadrant Uni-1-Bond skal
tandsubstansen konditioners med Etch.

Sammensætning
Quadrant Uni-1-Bond indeholder
• Methacrylat
• Ethanol
• Fotokemiske initiatorer

Indikationer
• Bonding af kompositte fyldningsmaterialer til emalje og dentin. 
• Forsegling af hypersensible tandhalse m.m.

Samspil med andre materialer
Må ikke anvendes sammen med eugenolholdige restaureringsmate-
rialer, da eugenolindholdet virker forstyrrende på polymerisations-
processen.

Klinisk procedure
1. Præparer kaviteten iht. de generelle regler for kompositte restau-
reringer. Rengør og tørlæg kaviteten. Det anbefales at der anvendes
kofferdam. Ved restaurering af eksponerede rodflader, er det ikke
altid nødvendigt at præparere.
2. Applicer Etch gel på de emalje- og dentinflader hvortil fyldnings-
materialet skal adhærere og lad det virke i 
15-30 sekunder.
3. Bortskyl Etch gelen omhyggeligt i min. 5 sek. og tørblæs kavite-
ten let.
Det bedste resultat opnås når  Quadrant Uni-1-Bond appliceres på
en let fugtig skinnende dentin. Hvis man ønsker rent visuelt at kon -
trollere effekten af syreætsningen, er en mere excessiv udtørring nød-
vendig. Emaljeoverfladen skal have et udtørret ”frosty” udseende når
ætsningen er optimal. Hvis en sådan udtørring har været foretaget,
skal kaviteten genfugtes med fx en fugtig vatpellet inden applicerin-
gen af Quadrant Uni-1-Bond.
4. Applicer Quadrant Uni-1-Bond umiddelbart efter at have foreta-
get let tørlægning.
5. Dyp applikatorspidsen eller en blød engangspensel i Quadrant
Uni-1-Bond og applicer rigeligt med adhæsiv på hele bondingfladen.
6. Applicer yderligere to lag Quadrant Uni-1-Bond og vent i
15 sekunder.
7. Fordel forsigtigt Quadrant Uni-1-Bond vha. luft fra trefunktions-
sprøjten så opløsningsmidlet og overskudsvæske fordampes 
(ca. 2-5 sekunder).
8. Hvis ikke kaviteten har en homogent skinnende overflade efter
denne applicering, skal der appliceres yderligere lag af Quadrant
Uni-1-Bond som beskrevet ovenfor.
9. Lyspolymeriser Quadrant Uni-1-Bond I 20 sekunder med en
 standard lyspolymeriseringslampe.
10. Applicer det valgte fyldningsmateriale iht. producentens anvis-
ninger.

Sikkerhedsanvisninger
• Quadrant Uni-1-Bond indeholder methacrylat. Kontakt med øjne

og hud kan forårsage sensibilisering. Hvis det alligevel kommer til
hud- eller øjenkontakt, skal de kontaminerede områder omgående
skylles med rigelige mængder vand, og om nødvendigt skal læge
kontaktes. Kontakt med materialet skal undgås, så der ikke sker
sensibilisering.

• Quadrant Uni-1-Bond indeholder ethanol. Ethanol er meget
brandfarligt. Quadrant Uni-1-Bond skal holdes borte fra alle
antændelseskilder. Undlad rygning. Indånd ikke dampene.

Opbevaring
Det anbefales at opbevare materialet I køleskabet. Anvend ikke mate-
rialet efter udløbsdatoen. Undgå opbevaring i direkte sollys. Luk
altid flasken omhyggeligt så fordampning undgås. Opbevares uden
for børns rækkevidde.

Fremstillet af Cavex Holland BV
Kun til dental anvendelse.

Pakning
Quadrant Uni-1-Bond: 4 ml flaske med lyspolymeriserende enkom-
ponent adhæsiv.

Vores tekniske rådgivning hvad enten den er givet mundtligt, skriftligt
eller ved afprøvning af produktet gives i god tro, men er uden garanti. 
Dette gælder også i tilfælde der involverer tredieparts ejendomsret. 
Det fritager ikke brugeren for forpligtigelsen til at kontrollere at det
produkt vi har leveret er egnet til de fremgangsmåder og anvendelse -
sområder som det er påtænkt anvendt til. Da vi ikke har nogen kontrol
over anvendelse, fremgangsmåde og behandling af dette produkt,
sker brugen helt på brugerens ansvar. 
Skulle der, på trods af disse ansvarsbetingelser, opstå et retskrav vil
dette være begrænset til værdien af produkter leveret af os og
anvendt af Dem. 
Vi vil naturligvis levere produkter af at ensartet kvalitet inden for ram-
merne af vores generelle salgs- og leveringsbetingelser.

Quadrant Uni-1-Bond
Beskrivning
Quadrant Uni-1-Bond är en ljushärdande enkomponents bonding för
universalbruk i kombination med adhesiva fyllningsmaterial.
Quadrant Uni-1-Bond är en enstegs primer och bonding. Quadrant
Uni-1-Bond innehåller etanol och ljusaktiverade adhesiva resiner.
Före applicering av Quadrant Uni-1-Bond skall tandsubstansen 
”konditioneras” med Etch.

Sammansättning
Quadrant Uni-1-Bond innehåller
• Metylakrylat
• Etanol 
• Fotoinitiatorer

Indikationer
• Bonding av kompositfyllningar till emalj och dentin.
• Försegling av hypersensitiva tandytor.

Interaktion med andra material
Använd ej Quadrant Uni-1-Bond i kombination med fyllningsmaterial
som innehåller eugenol, då sådana försämrar polymerisationen.

Klinisk arbetsgång
1. Preparera kaviteten i enlighet med anvisningarna för kompositma-
terialet. Rengör och blås kaviteten torr. Användning av kofferdam
rekommenderas. Vid behandling av exponerade rotytor kan prepara-
tion vara obehövlig.
2. Applicera Etch gel på emalj och dentin som skall restaureras. Låt
verka i 15-30 sekunder.
3. Skölj noggrant bort Etch gel under minst 5 sekunder och avlägsna
med en svag luftström överflödig vätska från preparationen.
Den bästa bondingeffekten erhålles när Quadrant IQ Bond applice-
ras på dentin som glänser svagt av fukt. Önskar ni visuellt verifiera
att emaljetsning har ägt rum, är en mer intensiv torkning av kavite-
ten nödvändig. Emaljytan är frostigt vit när etsningen är tillfredsstäl-
lande. Om så är fallet måste alla ytor i kaviteten på nytt fuktas med
vatten (t. ex. med en fuktig pellet) före applicering av Quadrant Uni-
1-Bond.
4. Applicera Quadrant Uni-1-Bond omedelbart efter det att över -
skott av vatten avlägsnats.
5. Fukta applikatorns spets eller en mjuk engångspensel i Quadrant
Uni-1-Bond; applicera generösa mängder över hela kavitetsytan.
6. Gör två ytterligare påstrykningar med Quadrant Uni-1-Bond och
vänta i 15 sekunder.
7. Sprid nu försiktigt med en svag luftström Quadrant Uni-1-Bond
över kavitetsytan så att lösningsmedel och överskottsfukt förångas
(ungefär 2-5 sekunder).
8. Om inte hela kavitetsytan efter detta moment glänser likformigt,
applicera ytterligare lager av Quadrant Uni-1-Bond på sätt som
beskrivits ovan.
9. Ljushärda Quadrant Uni-1-Bond med en härdljuslampa av stan-
dardtyp.
10. Inserera fyllningsmaterialet enligt fabrikantens anvisningar.

Säkerhetsråd
• Quadrant Uni-1-Bond innehåller metylakrylat. Kontakt med ögon

och hud kan orsaka sensilibisering. Vid kontakt med hud eller
ögon skölj omedelbart med rikliga mängder vatten. Om nödvän-
digt konsultera läkare. För att undvika sensilibisering skall kon-
takt med hud undvikas.

• Quadrant Uni-1-Bond innehåller etanol. Etanol är mycket eldfar-
ligt. Förvara Quadrant Uni-1-Bond långt från sådant som kan ors-
aka antändning. Rök inte. Andas inte in ångorna.

Förvaring
Förvaring i kylskåp rekommenderas. Använd ej materialet efter
utgångsdatum. Undvik förvaring i direkt solljus. Förslut alltid behål-
laren noggrant efter användning för att undvika flyktiga ångor.
Förvaras utom räckhåll för barn.

Tillverkat av Cavex Holland BV
Endast för dentalt bruk.

Förpackningar
Quadrant Uni-1-Bond: flaska med ljushärdande, enkomponents
 bonding 4 ml.

Vårt tekniska råd, antingen verbalt, skriftligt eller grundat på erfaren-
het, har getts i god tro men utan garantier. Detta gäller också där
äganderättsförhållanden för tredje part blir aktuella. Det befriar ej er
från skyldigheten att testa de produkter som tillhandahålles av oss av -
seende deras lämplighet för avsedda behandlingar och indikationer.
Applikationen, användningen och hanteringen av produkterna ligger
utanför vår kon troll och är helt och hållet ert ansvar. Skulle vi trots
detta hållas ansvarsskyldiga begränsas ansvaret till värdet av det gods
som levererats av oss och använts av er. Vi garanterar, naturligtvis, en
jämn kvalitet på våra produkter inom ramarna för gällande leverans-
bestämmelser.
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Store below 25ºC

Bewaren onder 25ºC Conserver à moins de 25ºC Opbevares ved en temperatur på max. 25ºC

Förvaras vid temperaturer under 25ºC

Cavex Holland BV
Fustweg 5, 2031 CJ Haarlem, The Netherlands
T +31 23 530 77 00, dental@cavex.nl, www.cavex.nl
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Sözlü, yazılı veya denemelerle verdi ğimiz teknik tavsiyeler güvenle
ancak garanti verilmeden yapılmı ştır, ve bu aynı zamanda üçüncü
kişilerin mal sahipliği haklarını da kapsar. Bu sizi belirtilen prosesler
ve kullanımlar için tarafımızdan sa ğlanan ürünleri test etmek zorunlu-
luğundan uzakla ştırmaz. Ürünlerin uygulanması, kullanımı ve proses-
leri bizim kon trolümüzün ötesindedir ve bu yüzden tamamen sizin
sorumluluğunuzdur. Bu sorumluluğa rağmen belirtilen herhangi bir
zarar bizim tarafımızdan verilen ve sizin tarafınızdan kullanılan mal-
ların değerleriyle limitli olacaktır. Tabii ki, ürünlerimizin uygun kalitesi-
ni Genel Satı ş ve Dağıtım Koşullarımızın içinde sağlayacağız.

Quadrant Uni-1-Bond
Tanımlama
Quadrant Uni-1-Bond, adeziv restorasyonlarla kombinasyonda üniver-
sal kullanım için ışınla sertleşen, tek komponentli bonding ajanıdır.
Quadrant Uni-1-Bond tek adımda hem primer hem de bond i şlevi
görür. Quadrant Uni-1-Bond, ı̧sınla aktive olan etanol bazlı adeziv
rezindir. Quadrant Uni-1-Bond uygulamadan önce, di ş yüzeyi Etch
ile uygun duruma getirilmelidir.

Bilȩsimi
Quadrant Uni-1-Bond
• Metakrilat
• Etanol
� I̧sınla sertleşmeyi başlatan madde içerir

Endikasyonları
• Kompozit dolgu materyalinin mine ve dentine ba ğlanması.
• Di̧slerin hipersensitif alanlarının örtülenmesi.

Diğer Materyallerle Etkilȩsimler
Polimerizasyonu bozdu ğu için öjenol içeren restoratiflerle kombine
kullanılmamalıdır.

Klinik işlem
1. Kompozit restorasyonlar için genel talimatlara göre kaviteyi pre-
pare ediniz. Preparasyonu temizleyiniz ve kurutunuz. Rubber dam
kullanılması önerilmektedir. Açı ğa çıkan kök yüzeylerinin restorasyo-
nunda, kavite preparasyonu gerekli olmayabilir.
2. Restore edilecek mine ve dentine Etch jel uygulayınız ve 15-30
saniye bekleyiniz.
3. 5 Saniye boyunca Etch jeli iyice yıkayınız ve hafif hava sıkarak
preparasyondan fazla nemi uzakla ştırınız.
Quadrant Uni-1-Bond nemli ve parlak dentine uygulandı ğında en iyi
bonding etkisi sa ğlanır. Minenin etchinglendi ğini görsel olarak do ğru-
lamak isterseniz, kavitenin çok daha kuvvetli kurutulması gerekir.
Yeterli etchinglendi ğinde mine yüzeyi mat beyazlık gösterecektir.
Eğer böyleyse; tüm preparasyon yüzeyi, Quadrant Uni-1-Bond uygu-
lamadan önce su ile (nemli bir pamuk peletle) yeniden nemlendiril-
melidir.
4. Fazla su uzaklaştırıldıktan sonra hemen Quadrant Uni-1-Bond
uygulanmalıdır. 
5. Aplikatör ucu ya da yumu şak bir disposable fırçayı Quadrant Uni-
1-Bond da iyice ıslatınız ve tüm kavite yüzeyine iyice uygulayınız.
6. 2 Tabaka Quadrant Uni-1-Bond uygulayınız ve 15 saniye bekleyi-
niz.
7. Uçucu içeri ği ve fazla nemi uzakla ştırmak için hafif hava uygulaya-
rak (yaklaşık 2-5 saniye) Quadrant Uni-1-Bond u hafifçe yayınız.
8. Bu adımdan sonra kavite yüzeyi üniform şekilde parlak de ğilse,
yukarıda anlatıldı ğı gibi 2 tabaka daha Quadrant Uni-1-Bond uygu-
layınız.
9. Standart ı̧sınlı dolgu cihazıyla 20 saniye ı şınlayarak Quadrant  
Uni-1-Bond u polimerize ediniz.
10. Üretici firmanın talimatına göre restoratif materyali yerle ştiriniz.

Güvenlik Önlemleri
� Quadrant Uni-1-Bond metakrilat içerir. Gözle ve deriyle teması

hassasiyete neden olabilir. Deri ya da gözle kazayla temasında bol
miktarda suyla yıkayınız ve gerekiyorsa bir doktora danı şınız.
Hassasiyeti önlemek için deriyle temasından sakınınız.

� Quadrant Uni-1-Bond etanol içerir. Etanol yüksek derecede
yanıcıdır. Quadrant Uni-1-Bond atȩs kaynaklarından uzak tutul-
malıdır. Sigara içilmemelidir. Buharı solunmamalıdır.

Saklama Koşulları
Buzdolabında saklanması önerilir. Son kullanım tarihinden sonra
materyali kullanmayınız. Direkt gün ı şığında tutmaktan kaçınınız.
Materyalin buharla şmasını önlemek için daima kullandıktan sonra
kapağını sıkıca kapatınız. Çocukların eri şemeyece ği yerde tutunuz. 

Cavex Holland BV tarafından imal edilmi̧stir
Yalnızca dental kullanım içindir.

Paketleme
Quadrant Uni-1-Bond: ı̧sınla sertleşen, tek komponentli bonding
ajanı, 4 ml lik şi̧sede.
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Quadrant Uni-1-Bond
OPIS
Quadrant Uni-1-Bond jest jednosk³adnikowym systemem wi¹¿¹cym o
uniwersalnym zastosowaniu. Quadrant Uni-1-Bond jest opart¹ na etanolu
formu³¹ świat³o – utwardzaln¹. Dla uzyskania optymalnego efektu zaleca siê
wytrawienie zêbów przy u¿yciu Etch.

SK£AD
Quadrant Uni-1-Bond zawiera:
� Metacryl
� Etanol
� Foto – inicjatory

ZASTOSOWANIE
� Materia³y kompozytowe wype³niaj¹ce (szkliwo, zêbina)
� Zabezpieczenie nadwra¿liwych obszarów zêbów

INTERAKCJA Z INNYMI MATERIA£AMI
Quadrant Uni-1-Bond nie powinien byæ u¿ywany z materia³ami
zawieraj¹cymi eugenol, poniewa¿ ma to ujemny wp³yw na polimeryzacjê.

PROCEDURY KLINICZNE
1. Opracuj ubytek zgodnie z generalnymi zaleceniami dla kompozytowych

wype³nieñ, nastêpnie oczyśæ i wysusz preparowane miejsca. Zalecane
jest u¿ycie koferdanu.

2. Na³ó¿ ¿el Etch w celu wytrawienia szkliwa lub zêbiny i pozostaw na 15 –
30 sekund.

3. Po dok³adnym sp³ukaniu Etch (przez przynajmniej 5 sekund) usuñ
nadmiar wilgoci z opracowywanego miejsca za pomoc¹ delikatnego
strumienia powietrza, poniewa¿ najlepszy efekt uzyskuje siê nak³adaj¹c
Quadrant Uni-1-Bond na wilgotn¹ powierzchnie.

4. Na³ó¿ Quadrant Uni-1-Bond niezw³ocznie po usuniêciu nadmiaru wody.
5. Za pomoc¹ aplikatora rozprowadź Quadrant Uni-1-Bond na ca³ej

opracowywanej powierzchni ubytku.
6. Na³ó¿ dwie warstwy Quadrant Uni-1-Bond i poczekaj 15 sekund.
7. Delikatnie (strumieniem powietrza) osusz ubytek, aby usun¹æ

rozpuszczalnik i nadmiar wilgotności – oko³o 2 – 5 sekund.
8. Je¿eli powierzchnia nie jest jednolicie pokryta, nale¿y ponownie na³o¿yæ

Quadrant Uni-1-Bond. 
9. Polimeryzuj Quadrant Uni-1-Bond przez 20 sekund za pomoc¹ lampy

świat³o – utwardzalnej.
10. Umieśæ materia³ do wype³nieñ wed³ug instrukcji producenta.

ZALECENIA BEZPIECZEÑSTWA
� A Quadrant Uni-1-Bond zawiera metakryl nale¿y szczególnie uwa¿aæ,

gdy¿ w przypadku kontaktu z oczami i skór¹ mo¿e wyst¹piæ nadwra¿li-
wośæ. W razie kontaktu preparatu z oczami lub skór¹ nale¿y natychmiast
sp³ukaæ wod¹ i jeśli zaistnieje taka potrzeba to skonsultowaæ siê z lekar-
zem pierwszego kontaktu.

� Quadrant Uni-1-Bond nale¿y przechowywaæ z dala od źróde³ ciep³a,
poniewa¿ zawiera etanol, który jest ³atwopalny.

SK£ADOWANIE
Zaleca siê przechowywanie preparatu w lodówce. Nie u¿ywaæ po
wygaśniêciu daty wa¿ności. Nie przechowywaæ w miejscach
nas³onecznionych. Przestrzegaæ dok³adnego zamkniêcia preparatu po
u¿yciu. Chroniæ przed dzieæmi.

Wyprodukowa³ Cavex Holland BV 
Preparat przeznaczony tylko do u¿ytku w stomatologii.

OPAKOWANIE
Quadrant Uni-1-Bond –   butelka 4 ml.

Informacje techniczne na temat naszego produktu s¹ przekazane
wy³¹cznie w dobrej wierze, ale bez gwarancji i to stosuje siê równie¿ w
momencie gdzie w³asnośæ praw osób trzecich wchodzi w grê. Nie
zwalnia to jednak z obowi¹zku zbadania przez Ciebie materia³ów przez
nas dostarczonych pod k¹tem zastosowania. Poniewa¿ zastosowanie
w/w materia³ów oraz jego u¿ycie odbywa siê poza nasz¹ kontrol¹, nie
ponosimy z tego tytulu zadnej odpowiedzialności.
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Przechowywac w temperaturze ponizej 25°C.

Quadrant Uni-1-Bond
Leírás
A Quadrant Uni-1-Bond olyan általánosan felhasználható fényre kötõ,
egykomponensû ragasztóanyag, amely adhezív technikával végzett
restaurációknál alkalmazható. A Quadrant Uni-1-Bond egy lépésben tömít
és ragaszt. A Quadrant Uni-1-Bond etanol bázisú, fény hatására aktiválódó
adhezívekbõl elõállított ragasztó. A Quadrant Uni-1-Bond alkalmazása elõtt
a fogfelszínt Etch-el kezelje.

Összetétel
A Quadrant Uni-1-Bond tartalmaz
� metakrilátot
� etanolt
� fotoiniciátorokat

Indikációk
� Kompozit tömõanyagok fogzománchoz és dentinhez való ragasztása. 
� A fogak különösen érzékeny területeinek lezárása.

Kölcsönhatások egyéb anyagokkal
Ne használjuk eugenolt tartalmazó anyagokkal együtt, mivel azok
akadályozzák a polimerizációt.

A fogászati alkalmazás lépései
1. A kompozit restaurációknál szokásos útmutatásnak megfelelõen készítsük

elõ a fogüreget. Az elõkészített kavitást tisztítsuk ki és szárítsuk meg.
Ajánlatos kofferdam alkalmazása. Szabad gyökércsatorna kezelése során
elõfordulhat, hogy az elõkészítésre nem lesz szükség.

2. A restaurálandó zománcra és dentinre vigyünk fel Etch gélt és hagyjuk
rajta 15-30 másodpercig.

3. Legalább 5 másodpercen keresztül alaposan öblítsük le a Etch gélt és az
elõkészített helyrõl gyenge légárammal távolítsuk el a felesleges
nedvességet.
A legjobb kötési eredményt akkor kapjuk, ha a Quadrant Uni-1-Bond
anyagot nedves és fényes dentinre visszük fel. Ha szemmel kívánjuk
ellenõrizni, hogy a zománcmaratás megtörtént-e, akkor a kavitást
alaposabban szárítsuk ki. Kellõ mértékû maratás esetén a zománc
felszíne homályosan fehér színt mutat. Ilyen esetben a Quadrant Uni-1-
Bond felvitele elõtt a preparálás teljes felszínét vízzel (például vizes
labdaccsal) újból be kell nedvesíteni.

4. A Quadrant Uni-1-Bond anyagot a felesleges víz eltávolítása után
haladéktalanul vigyük fel.

5. Az applikátor végét vagy egy puha egyszer használatos kefét mártsunk
bele a Quadrant Uni-1-Bond-ba és bõséges mennyiséget vigyünk fel a
kavitás teljes felszínére.

6. További két réteg Quadrant Uni-1-Bond felvitelét követõen várjunk 15
másodpercig.

7. Az oldószer és a felesleges nedvesség elpárologtatásához gyönge
légáram segítségével óvatosan terítsük el egyenletesen a Quadrant Uni-
1-Bond anyagot (mintegy 2-5 másodpercen keresztül).

8. Amennyiben ezen lépést követõen a kavitás felszíne nem egyenletes
fényes, a fentiekben leírt módon alkalmazzunk további Quadrant Uni-1-
Bond rétegeket.

9. Hagyományos fotopolimerizációs készülékkel 20 másodpercig
polimerizáljuk a Quadrant Uni-1-Bond-ot.

10. A helyreállítási anyagot a gyártó utasításainak megfelelõen vigyük fel.

Óvintézkedések
� A Quadrant Uni-1-Bond metakrilátot tartalmaz. Szembe vagy bõrre

kerülése irritációt okozhat. Ha a szer véletlenül szembe kerül vagy bõrrel
érintkezik, haladéktalanul öblítsük le bõséges vízzel, szükség esetén for-
duljunk orvoshoz. Érzékenység megelõzésére kerüljük a szer bõrrel való
érintkezését.

� A Quadrant Uni-1-Bond etanolt tartalmaz. Az etanol fokozottan gyúléko-
ny szer. A Quadrant Uni-1-Bond-ot tartsuk gyúlékony anyagoktól távol.
Ne dohányozzon! Ne lélegezze be a gõzöket!

Tárolási tanácsok
A szert ajánlatos hûtõben tárolni. Ne használjuk az anyagot eltarthatósági
idõn túl. Ne tartsuk az anyagot közvetlen napsugárzásnak kitett helyen. Az
elpárolgás megakadályozására használat után mindig alaposan zárjuk le a
tárolóedényt. Gyermekektõl távol tartandó!

Gyártja: Cavex Holland BV
Kizárólag fogászati használatra! 

Csomagolás
Quadrant Uni-1-Bond: 4 ml fényre kötõ, egy komponensû ragasztóanyag
tégelyben.

Használati tanácsainkat cégünk részéröl a legjobb jóhiszemben adjuk, akár
irásban, akár szóban, akár bemutató alapján, de a garanciavállalás
kizárásával. Ugyanez vonatkozik arra az esetre is, ha harmadik személy
tulajdonosi jogairól van szó. Ez nem mentesíti Önöket az alól, hogy az
általunk szállított termékeket a felhasználás és az alkalmazás tekintetében
alkalmasság szempontjából megvizsgálják. A termékek alkalmazására,
felhasználására és feldolgozására nem lehetünk befolyásolással, ennélfogva
az emlitettek teljes mértékben az Önök felelösségi körébe tartoznak.
Amennyiben ezen kötelezettség következtében bármiféle károsodás
keletkezne, anyagi felelösségünk legfeljebb a szállitásunk tárgyát képezö, és
az Önök által felhasznált termékek értékére korlátozódik. Mi a magunk
részéröl természetesen termékeinkre állandó minöséget biztositunk az
Általános értékesitési és szállítási feltételeinknek megfelelöen.

Használati utasítás01
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25 °C-nál nagyobb hõmérsékleten tárolni tilos

Quadrant Uni-1-Bond
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Quadrant Uni-1-Bond
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25ºC ın altında saklayınız

Производство фирмы Cavex Holland BV

Κατασκευάζεται από την Cavex Holland BV

Cavex Holland (주) 제조

Cavex Holland BV
Fustweg 5, 2031 CJ Haarlem, The Netherlands
T +31 23 530 77 00, dental@cavex.nl, www.cavex.nl


